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Május 27-én sor került a Bordányi Szarmata Régészeti Park átadására. Ezzel a különleges alkalommal indult 
útnak a falunap programsorozata. Ünnepélyes felszólalások vették kezdetüket Tanács Gábor polgármester 
beszédével. A ceremónia keretein belül az idei díszpolgár kilétére is fény derült – Lovai Mihály személyében. 
Hosszú évtizedek munkáját, s a község rendületlen képviseletét követően méltán nyerte el a szóban forgó 
címet. Dr. Szekeres Veronika – a Szegedi Regionális Vérellátó Központ régióigazgatója – külön köszönettel 
fordult Lovai Mihályhoz, tudniillik díszpolgárunk már 115 alkalommal mentett életeket rendszeres 
véradóként. Az ünnepi eseményt Mihálffy Béla, országgyűlési képviselő és Gémes László,  Csongrád-Csanád 
vármegye közgyűlésének elnöke 
egyaránt megtisztelte jelenlétével. 
Beszédükben az újonnan átadott in-
tézmény értékeit; s természetesen a 
megvalósítók rendületlen hitét, kitar-
tását és kemény munkáját méltatták. 
Dr. Végh Katalin, a Magyar Vidéki Mú-
zeumok Szövetségének ügyvezetője 
és szakmai csapata kiemelkedő 
szerepet játszott a létesítmény szak-
mailag hiteles, a látogatók számára 
mégis izgalmas megvalósításában. A 
szakember kiemelte, hogy a létesít-
mény Európa szerte hiánypótló szere-
pet tölt be a múlt értékeinek őrzését és rekonstruálását illetően. A Park hivatalos átadó ünnepsége Dr. Janes 
Zoltán plébános úr áldásával – a létesítmény megszentelésével – zárult. A nap további részében a látogatók 
valóságos időutazás részeseivé válhattak a Szent László Haditorna Egyesület Pannonia Sarmatica 
Hagyományőrző Csapatának és a Fandyr zenekarnak köszönhetően. A gyermekeket különböző kézműves 
foglalkozások és teljesítendő küldetések várták a falurekonstrukció területén. A gyermekek menetlevéllel 
indulhattak neki az állomásoknak, ahol érdekesebbnél érdekesebb játékokat próbálhattak ki. Köszönjük az 
önkénteseknek a segítséget az állomások megvalósulásában, többek között Horváth Dominikának, Kiss 
Jánosnak, Pappné Sörös Juliannának, Futó Tamásnak, Kovácsné Tari Mónikának Petákné Vikartovszky 
Mónikának, Sándor Zsuzsának és Gyurisné Papp Incinek. A létesítmény kiállítótermében óránként indult 
tárlatvezetés Vasuth Kata Virág jóvoltából, mely ajtót nyitott a feledésbe merült – mégis több évszázados 
múlttal rendelkező – szarmaták világába.

Szarmata	Régészeti	Park	átadó

Közel	1000	db	palacsintakupont	váltottak	be
A hagyományokhoz híven idén is Pünkösdkor került megrendezésre a Faluünnep. Fél kettőtől lehetett 
beváltani a faluház parkjában a Bordányi Hírekből kivágható palacsintakuponokat. Összesen közel ezer 
palacsintát sütöttek meg önkénteseink. Ezúton is szeretnénk megköszönni Dobóné Marikának és férjének 
Istvánnak, Tariné Erzsikének, Szigeti Tibornak, Árváné Zsuzsának és Zádoriné Marikának, Sádt Tamásnak, 
Sádt Anikónak, Gyémánt Évinek, Sándor Gyulánénak, Kiss Tiborné Editnek, Bálintné Böcskei Évának és 
Árváné Katinak a segítséget! Délután az ingyenes ugrálóvárakat is kipróbálhatták a gyerekek. Közel hatszáz 
ünnepelt használta ki ezt a lehetőséget. Fél háromtól a színpadon az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola növendékei léptek fel, majd a Borostyán Dalkör folytatta a műsort dalcsokraival. Ezt 
követően Mercy szórakoztatta a közönséget, majd GutGabi FittForma bemutatót tartott. A műsor 
folytatódott Vavra Bence produkciójával. Hat órától Paulina másfél órás élő koncertjét élvezhették a 
látogatók. Este nyolc órától a nap fő előadója a Kozmix közel egy órás bulijára tombolhattak a Bordány 
születésnapját ünneplők. Szuper hangulatú utcabállal zárult a nap, ami a Jack Jam zenekar érdeme.



Ne	maradjon	le	az	ingyenes	LED-
csereprogramról!
Bordány Nagyközség O� nkormányzata a CYEB-bel 
együttműködve hirdeti meg ingyenes lakossági LED-
csereprogramját. A programban résztvevők ingyenesen 
juthatnak majd LED izzókhoz, amelyeket a regisztráció 
összesıt́ését követően a faluházban tudnak átvenni 
június második felében. Bordány Nagyközség O� nkor-
mányzata LED csere programjának köszönhetően most 
a bordányiak számára ingyenesen biztosıt́anak LED-es 
izzókat. Hogyan lehet csatlakozni a programhoz? Május 
15-től a ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva 
néhány perc alatt regisztrálhat bárki, akinek a nevén van 
villanyszámla és bordányi lakcıḿkártyával rendelkezik. 
Néhány adat kitöltését, illetve dokumentum feltöltését 
követően a rendszer az éves áramfogyasztás, valamint 
az otthonában található izzók száma és használati ideje 
alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány 
ingyenes LED-re jogosult. A regisztráció utolsó oldalán 
átvételi helyként mindenképpen Bordányt kell megjelöl-
ni! A csomagokat majd a Faluházban lehet átvenni 
azoknak, akik erről e-mailben értesıt́ést kapnak. Minda-
zok akinek problémája akad a regisztrációs lap kitöltésé-
vel kapcsolatosan, vagy nincs otthon internet elérhe-
tőségük vagy a Faluház, vagy a Polgármesteri Hivatal 
ügyfél pultjánál tudnak segıt́séget kérni. Ez esetben 
vigyék magukkal személyes okmányaikat és a legutolsó 
teljes (4 oldalas) villanyszámlát. A régi izzóknak a 
bordányi faluház és könyvtár parkolójában ideiglenesen 
egy külön gyűjtő konténert fognak kihelyezni, tehát 
azokat nem kell majd az átvételi ponton leadni, elég ha 
majd a gyűjtő konténerbe dobjuk.
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Zápor

BL	döntő	a	DB	pályán
A Bordány Sportkör szervezésében tartanak óriásvász-
nas Bajnokok Ligája döntő nézést a Arany J. utcai DB 
sportpályán. Minden focirajongót várnak június 10-én 
21 órára településünk sportkomplexumába.

A	Biip-ben	ülésezett	a	GYIFÖ
A Bordányi Ifjúsági Információs Pontban (biip) tartotta 
soron következő ülését a Bordányi Gyermek- és Ifjúsági 
O� nkormányzat május 31-én délután. A fiatalok kép-
viselő-testülete a nyári programjairól, a Nyári Napközis 
és Faluvédő Táborban, valamint a Jutalomtáborban való 
együttműködésről tanácskozott. Egyeztettek egy nyári 
látóút megszervezéséről is. A képviselők a tervek sze-
rint július közepén egy E� szak-magyarországi progra-
mon vesznek majd részt, megismerve a térség fiatalok-
nak nyújtott szakmai és szabadidős programjait, szol-
gáltatásait. Az ifjúsági önkormányzat legközelebb 
június közepén tartja majd soron következő ülését.
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